

**POSLOVNIK ZA SEJEM
MOTORJEV IN MOTORNIH
VOZIL V BEOGRADU**

OD 31. MARCA DO 6. APRILA 1975

**TOVARNA AVTOMOBILOV IN MOTORJEV
MARIBOR**

S tem poslovníkom želimo pomagati vsem tovarišicam in tovarišem, ki bodo delali na letošnjem Mednarodnem sejmu motorjev in motornih vozil v Beogradu.

Navajamo najosnovnejše podatke o razstavi, o našem razstaviščnem prostoru, o delavniku na sejmu, o pravicah in dolžnostih naših, na sejmu zaposlenih delavcev.

Ob tej priložnosti izrekamo že vnaprej vsem, ki bodo delali na našem razstaviščnem prostoru, zahvalo za njihovo sodelovanje in jim želimo uspešno delo na sejmu.

SEJEM MOTORJEV IN MOTORNIH VOZIL V BEOGRADU

OD 31. MARCA DO 6. APRILA 1975

Važnejši termini

Sejem traja od 31. marca do 6. aprila 1975.

Svečana otvoritev 31. marca 1975 ob 17. uri.

Zaključek sejma 6. aprila 1975.

Delavnik na sejmu

od 31. marca do 6. aprila

— za razstavljalce od 9,30. do 19,30. ure;

— za obiskovalce od 10,00. do 19,00. ure.

Razstaviščni prostor

Številka razstaviščnega prostora 6000.

Razstaviščni prostor leži med dvoranami 2, 3 in 4 ter ima površino 2800 m², od katerih zaseda naš partner, tvrdka Klöckner Humboldt Deutz AG, 350 m².

Paviljon na razstaviščnem prostoru je last našega partnerja, tvrdke Klöckner Humboldt-Deutz AG in smo v njem gostje. Prosimo vas, da to upoštevate.

ODGOVORNOST ZA RAZSTVIŠČNI PROSTOR NA SEJMU MOTORJEV IN MOTORNIH VOZIL V BEOGRADU

Vodja razstaviščnega prostora je Bojan Steinbücher. V celoti odgovarja za pravočasno in pravilno ureditev razstaviščnega prostora ter za njegovo razdiranje in odpremo eksponatov. Za časa trajanja sejma odgovarja za red na razstaviščnem prostoru, kontrolira prisotnost delavcev in skrbi za nemoten potek razstave. Vse nakupe in naročila v okviru razstave v Beogradu opravlja **izključno** tovariš Kosec.

Delavnik delavcev našega podjetja na sejmu

Za delavce, zaposlene pri postavitvi in razdiranju razstaviščnega prostora našega podjetja na sejmu motorjev in motornih vozil v Beogradu, velja delavnik, ki ga določi vodja razstaviščnega prostora.

Opoldanski odmor v trajanju ene ure določi vodja del na razstaviščnem prostoru našega podjetja.

Delavci, zaposleni na razstaviščnem prostoru našega podjetja, imajo v času od 31. marca do 6. aprila naslednji delovni čas:
od 9,30 do 19,30 ure.

Opoldanski odmor v trajanju ene ure je treba koristiti tako, da je na razstavnem prostoru vedno nekdo, ki lahko da obiskovalcem vse potrebne podatke.

Pri prihodu na delo, na razstavni prostor, se mora vsak delavec javiti vodji razstavnega prostora zaradi evidence prisotnosti in nadur.

Dnevne kartice

Za vse delavce, ki bodo na sejmu motorjev in motornih vozil v Beogradu delali za naše podjetje, bodo vodene dnevne kartice. Te kartice bo vodja razstavišča izpolnjeval vsak dan ob prihodu na delo, ob opoldanskem odmoru in ob odhodu z dela.

Pravilno izpolnjene in potrjene kartice bodo služile kot kontrola o prisotnosti na sejmu in kot dokazilo za obračun dnevnic in nadur za delo na sejmu motorjev in motornih vozil v Beogradu.

Poslovni prostori v paviljonu

Tudi letos smo gostje v razstavnem paviljonu našega partnerja, tvrdke Klöckner Humboldt Deutz AG. Prosimo vse, na razstavo poslanske delavce našega podjetja, da to upoštevajo.

V paviljonu imamo na razpolago dva prostora. Ta prostora se naj uporabljata samo za prodajne posle ter pogovore s strankami in kupci. Vsake večje pogostitve v teh prostorih niso zaželjene. Koristite, prosimo, tudi možnosti sestankov v PO Beograd.

Pogostitve

Na razstaviščnem prostoru se lahko poslovne prijatelje, kupce in stranke pogosti z naslednjimi artikli:

- brezalkoholnimi pijačami,
- mineralno vodo,
- slivovko,
- vinjakom,
- črno kavo,
- cigaretami.

Za vse večje pogostitve vas prosimo, da si izberete prostore izven razstavišča na Beograjskem sejmu.

Prosimo vas, bodite pri pogostitvah skromni!

Tablice z imeni

Za vse tovariše, ki bodo za časa sejma motorjev in motornih vozil zaposleni na našem razstaviščnem prostoru, bodo pripravljene posebne značke s tovarniškim emblemom in njihovim imenom.

Vsak, ki bo dobil takšno značko, jo mora v službenem času nositi pripeto na suknjiču.

Prenočišča

Posamezne službe prosimo, da za prenočišča svojih sodelavcev poskrbijo same.

Faint, illegible text at the top of the page.

Faint, illegible text in the upper middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text on the right side of the middle section.

Faint, illegible text in the lower middle section.

Faint, illegible text on the left side of the lower middle section.

Faint, illegible text on the left side of the lower section.

Faint, illegible text on the right side of the lower section.

Faint, illegible text in the lower section.

XT-1, Marb.

UNIVERZITETNA KNJIŽNICA
MARIBOR p. o.

dt 18696 / XXXVIII